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Das skizzierte Tragwerk besteht aus drei elastischen Stiben, die oben mit
einem starren Triger und unten mit einer starren Platte fest verschweifit
sind. Die beiden duBeren Stibe besitzen die Querschnittsfliche A, und
den Elastizititsmodul E; fiir den mittleren Stab gelten A, und E ,. An
der Platte zieht die Last F.
rmitteln Sie die Zugspannungen und Dehnungen in den Stdben sowie
deren Verlingerung bei Parallelbleiben des Trigers und der Platte.
Gegeben: [, A;. Ay, B, By F
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7wei elastische Stiibe mit den Querschnitten A, und A4,, den Elastizitéts-
moduli £, und £, sowie den Querkontraktionszahlen v, und v, sind zwi-
schen zwei starren Platten eingepaBt. Die untere Platte wird mit der Kraft
I gezogen.

Welche Temperaturdifferenz AT mufi am rechten Stab aufgebracht wer-
den, damit sich beide Stibe um das gleiche Mafi A h verlingern?
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